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  ΘΕΜΑ: «Ορισμός πρακτικογράφου Δ.Σ. ΠΠΙΕΔ»                                           
 
                         
              Σήμερα στις 28/01/2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00, συνήλθε το  
Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Δήμου Ν.Φ.–Ν.X. σε τακτική συνεδρίαση ύστερα 
από την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 22/2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε όλα 
τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10, για λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης. 
 Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθώς παρευρέθησαν δέκα από τα έντεκα 
μέλη. (Το Δ.Σ. είναι ενδεκαμελές συμπεριλαμβανομένου ενός εκπροσώπου των 
εργαζομένων του Ιδρύματος). Τα πρακτικά κατέγραψε η πρακτικογράφος του Δ.Σ., 
Λευκοθέα Στεργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, βαθμού Α'. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ – ΧΩΡΕΜΗ ΕΙΡΗΝΗ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

2. ΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ   ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ ΑΛΙΚΗ 

3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙΔΑ   ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

4. ΣΙΜΙΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ         ΜΑΤΣΟΥΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

5. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         

6. ΣΕΦΕΡΙΑΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ  

7. ΒΑΣΣΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

 
ΘΕΜΑ 1ο  

 Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Π.Π.Ι.Ε.Δ. εισηγούμενη το 1ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στoν ορισμό πρακτικογράφου για το έτος 2019 για 

τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Όπως είπε η κα Αντιπρόεδρος, σύμφωνα με 

το ΦΕΚ 152/Α/01-07-2011 "Εφαρμοστικός Νόμος - Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής 

Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής  2012-2015" περί 

καθορισμού ορίων υπερωριακής εργασίας υπαλλήλων Δήμων κ.λπ. που τηρούν 
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πρακτικά συνεδριάσεων και εκτελούν πρόσθετα καθήκοντα κ.λ.π." καθορίζονται οι 

ώρες υπερωριακής απασχόλησης σε 20 ώρες κατά μήνα. 

Καλείται λοιπόν το Δ.Σ. να ορίσει τον πρακτικογράφο των συμβουλίων του 

Δ.Σ. του ΠΠΙΕΔ, καθώς και τον ορισμό του αντικαταστάτη του για τις συνεδριάσεις 

του έτους 2019. Η υπάλληλος που προτάθηκε από την κα Αντιπρόεδρο να αναλάβει 

το εν λόγω καθήκον για το έτος 2019, είναι η μόνιμη υπάλληλος του ΠΠΙΕΔ, 

Λευκοθέα Στεργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, βαθμού Α΄. Ως αναπληρωματική της 

προτείνεται η υπάλληλος Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, Όλγα Γραικούση, 

κλάδου ΔΕ Χειριστών Η-Υ, βαθμού Α΄, η οποία υπηρετεί με μετακίνηση στο ΠΠΙΕΔ 

από τον Δήμο Ν.Φ.-Ν.Χ. 

 Μετά τα ανωτέρω το Δ.Σ. του Π.Π.Ι.Ε.Δ. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Ορίζει ως πρακτικογράφο των συνεδριάσεων του Δ.Σ. του ΠΠΙΕΔ την μόνιμη 

υπάλληλο ΠΠΙΕΔ, Λευκοθέα Στεργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, βαθμού Α΄. Ως 

αναπληρωματική της προτείνεται η υπάλληλος Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, 

Όλγα Γραικούση, κλάδου ΔΕ Χειριστών Η-Υ, βαθμού Α΄, η οποία υπηρετεί με 

μετακίνηση στο ΠΠΙΕΔ από τον Δήμο Ν.Φ.-Ν.Χ. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 1/2019 

 

 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
  
         
         Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Π.Π.Ι.Ε.Δ.                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
              "ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ" 
              
                               
                                        
          ΕΙΡΗΝΗ ΧΩΡΕΜΗ-ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ 
 
 
 


